



乔舒亚·戴维斯



丽贝卡·艾尔沃德

他16岁,沉迷于“谋杀”话题
她15岁,是他的前女友
他和朋友打赌杀了她

一顿早餐做赌注

他杀了她



丽贝卡·艾尔沃德出事后,妈妈、姐姐和弟弟悲痛不已

“当15岁的英国少女丽贝卡·艾尔沃德满心欢喜地化好妆、换上
新衣,笑吟吟地出门与前男友乔舒亚·戴维斯约会,期待能够破镜重
圆时,她做梦也想不到,等待自己的竟是血淋淋的死亡。”

据英国《每日邮报》7月28日报道,英国斯旺西刑事法院27日裁定,16岁少年戴维斯的谋杀罪名成立。戴维斯承认,2010年10月,他以约会为由把艾尔沃德骗至郊外树林,然后手持石块将她活活砸死。而他的杀人动机更是不可思议:只是为了打赌获胜以赢取一顿免费早餐。

她的命仅值一顿早餐?

艾尔沃德和戴维斯都居住在威尔士小镇阿贝肯非格,他们2007年相识,在2009年底开始交往,可是这段恋爱关系维持的时间十分短暂,交往3个月后方就提出了分手。

戴维斯被甩之后,心情十分不爽,他开始四处造谣、破坏艾尔沃德的名声。他说艾尔沃德曾经堕过胎,甚至试图利用怀孕来挽留自己。此外,戴维斯还在脸谱网(Facebook)、贝博网(Bebo)以及即时通讯软件MSN上放话,扬言要杀死前女友。

一天,戴维斯在脸谱网上和朋友聊天,谈到了“杀死前女友”这个话题。戴维斯问:“如果我真的杀死了艾尔沃德,你要怎么做?”他的朋友回答道:“那咱们打赌呗,你如果敢杀死她,我就给你买顿早餐。”自此,戴维斯萌发了杀人的念头,并开始进行谋划。

但此时艾尔沃德及其家人对戴维斯的所作所为一无所知。在他们看来,戴维斯仍

然是一个成绩优秀、家教良好的可爱男孩。

他杀人后邀好友“欣赏”

2010年10月11日,艾尔沃德告诉妈妈索尼娅,前男友戴维斯约她明天见面,母女俩都为此感到十分高兴。据索尼娅回忆:“12日早晨6点钟,艾尔沃德就起床为约会做准备,她在梳妆台前拾掇了几个小时,把自己打扮得漂漂亮亮,她为了见戴维斯还特意买了一条新裙子。”

当天晚上,女儿没有按时回家,索尼娅却一点都不担心,她还让艾尔沃德的姐姐也别瞎想了,“她是跟戴维斯在一起,她肯定很安全”。然而就在这时,在郊外的树林里,戴维斯正拿起一块橄榄球大小的石头,一下又一下狠狠地砸在艾尔沃德的脑袋上。行凶时,为了今后证明自己不在现场,戴维斯还在脸谱网上留言称:“我正和朋友在家看球赛。”

十几分钟过去了,艾尔沃德死了,她鲜血淋漓、伤痕累累的尸体被丢弃在冰冷的草地上。可是,16岁的戴维斯在亲手夺去一条鲜活的生命之后,并没有表现出任何懊悔、愧疚,就连手足无措都没有。他只是哼着歌、欢快地跑回城里,邀请一位朋友来欣赏自己的“成果”。

万幸的是,戴维斯的朋友还存有良知,晚上回家时,

他马上把自己看见的血腥画面告诉了父母,并向警方报案。在随后被警方逮捕时,戴维斯还满不在乎地说:“我只是想要打赢这个赌,我也确实赢了。”

他沉迷于“谋杀”话题

据悉,戴维斯出生在一个普通家庭,他的父亲是机械师、母亲是售货员,一家三口基本每周都会去教堂。绝大多数时候,戴维斯是一个开朗、外向的高中生,他和学校里其他成绩拔尖的优秀学生一样,梦想将来能当上英国首相。而在朋友面前、在网络这个虚拟世界里,他展现得更多的是自己的阴暗面。

据戴维斯的朋友透露,戴维斯非常沉迷于“谋杀”这个话题,他最喜欢看的是暴力电影,看完后就不停幻想某天自己能够亲手实践经典的杀人桥段,是个睚眦必报的人,他会一直威胁要杀死所有曾经冒犯过自己的人。

这起惨案发生后,英国举国哗然。有舆论称,如今英国青少年的生活已经被网络完全占据,他们在网上搜集、谈论各种暴力血腥信息,这种现象导致他们难以分清现实生活和虚拟世界的界限,令他们把网络上的暴行延续到生活中来,此次“少女艾尔沃德之死”就向社会敲响了警钟。

中国日报

»相关新闻

美国边境小镇 11岁女童离奇失踪

纽约问路男童被杀人狂魔肢解震惊美国,周二,美国新罕布什尔州一名11岁女童瑟琳娜·卡斯离奇失踪,至今没有任何消息。美国出动了大量警力已在女童家乡美加边境进行地毯式搜救,甚至动用了FBI和直升机,均一无所获。如今,两天过去了,瑟琳娜仍毫无消息,家乡小镇已到处贴满了瑟琳娜失踪的布告,80名附近居民也自发赶到广场,举行悼念活动。

11岁的瑟琳娜·卡斯是一名五年级学生,和妈妈、继父和姐姐生活在一起。家人最后一次看见她是在家里的电脑旁,但这个孩子却一夜之间忽然消失了。瑟琳娜的家住在美国新罕布什尔州,离美国加拿大边境不远,她的忽然失踪,给家里人和朋友留下很多疑虑。

目前,警察和安保人员仍在女童住处附近的田野、树林和附近的河流里搜寻,FBI拐骗儿童专家也派出了4—6人的搜救团队参与搜寻。在周二的集中搜救期间,美国警方至少出动了36名警察,警犬和搜救小组,在附近水域、土地,所有的树林小径搜寻。周二和周三两天,佛蒙特州、新罕布什尔州警方,美国边境巡逻警察以及渔猎和地方执法机构都一齐出动紧张搜寻着这个女孩,附近河流水位几乎都被抽低,来让直升机从高空搜救,但仍一无所获。

一位州官员说:“老实说,我们不知道还有什么地方没有搜寻到”,他说,“还有那么多地方我们不知道。” 综合

韩国百年不遇暴雨 53死14失踪



泥石流淹没了大街



水中的汽车

罕见暴雨持续袭击韩国首都首尔及周边地区。暴雨所致洪水及泥石流截至当地时间28日中午已造成至少53人死亡,14人失踪。暴雨还导致城市交通拥堵,电力故障,通信设备受损。

韩国气象局27日公布的数据显示,首尔及周边地区降雨量超过每小时110毫米。从26日至27日清晨,首尔的降水量已累计超过400毫米。

韩联社的报道,韩国总统李明博27日前往紧急情况部指导抗灾工作。韩军方官员也表示已派遣1500名军人投入到首尔的救援工作中,并保证为快速救援提供足够的人力支持。

综合消息

谁是“不夜城” 开罗拔头筹

全球哪些城市的居民喜欢过夜生活,每天熬夜到很晚才睡?伦敦、纽约还是巴黎?英国一项调查结果出乎人们的意料:埃及首都开罗才是真正的“不夜城”。

位于英国伦敦的社交网站Badoo.com分析全球180个国家和地区1.22亿人的网络聊天数据,统计结果显示,埃及首都开罗的网友在半夜12点45分仍然活跃。这一时间比英国首都伦敦网友的最活跃时间晚75分钟,比美国纽约网友晚更多,差距近三个小时。排名第二的是乌拉圭首都蒙得维的亚,第三名为黎巴嫩首都贝鲁特。

开罗人爱半夜网聊,这一结果让不少人感到意外。一些以夜生活闻名的大城市,如美国纽约、英国伦敦等都没有进入排行榜前十位。荆晶 新华社

最佳餐馆关张 等待华丽转身

数次荣获“世界最佳餐馆”称号的西班牙埃尔布利餐厅将于30日关张。休息是为了走更远的路。按照计划,这家餐厅将“变身”为非盈利性“烹饪智库”,2014年重新开门,旨在研究烹饪新方法,创造新美味。

埃尔布利餐厅位于西班牙北部城市罗萨斯附近,倡导将科学实验手段引进厨房,是为分子美食学。在由英国《饭馆》杂志主办的“世界最好的50家餐馆”评选中,埃尔布利餐厅5次拔得头筹,获誉“烹饪天堂”。

餐厅关门后,埃尔布利基金会计划每年向20至25名大厨提供奖金,让他们与餐厅核心员工合作一年,碰撞思想,激发火花,钻研烹饪技艺。基金会将在互联网上“晒”点子和成果。

法新社28日援引餐厅主厨费兰·阿德里亚的话报道:“埃尔布利不是关门,只是改变自身,因为它的精神将继续下去。”30日最后的晚餐“不对外营业,只招待在餐厅工作多年的员工及其家属。” 黄敏 新华社